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Nakon osam dana 

dođe Isus 

Zrnje… 
 Isus se daje vidjeti. Učenici ga 
ne prepoznaju po onomu po čemu 
su ga prije poznavali. U kušnji su 
dodirnuti ga, opipati, ne bi li se 
uvjerili u njegovu zbiljnost. Isus se 
daje dodirnuti, kako bi osnažio 
njihovu vjeru.  
 No, evanđelisti ne svjedoče da 
je Toma dodirnuo uskrsloga 
Gospodina. Dodir je ovdje znak 
slabe vjere, vjere koja traži dokaze 
povrh Isusove riječi. Dodir rukom 
pripadao je životu iz kojega je Isus 
izašao. Sada preostaje dodir 
vjerom. To je „dodir“ koji dodiruje 
više od onoga što je podložno 
tjelesnomu osjetu. 

Naslikati mir 
 Bio jednom jedan kralj koji je ponudio nagradu umjetniku koji će na-

slikati najbolju sliku mira. Mnogi su umjetnici donijeli svoje slike. Kralj je 

pogledao sve slike, dvije su mi se najviše svidjele, a morao je izabrati samo 

jednu. 

 Na jednoj slici bilo je mirno jezero. Jezero je bilo kao zrcalo, okruži-

vale su ga visoke planine, a na modru nebu ponad jezera razdragano su 

se bijelili oblaci. Svi koji su vidjeli tu sliku smatrali su da prikazuje savršenu 

sliku mira. 

 I na drugoj su slici bile planine, ali te planine bijahu stjenovite i gole. 

Nad njima se nadvilo olujno nebo iz kojega su sijevale munje i pljuštala 

kiša. U kutu pri dnu, u podnožju planine pjenio se vodopad. Kao da ništa 

nije izgledalo mirno. No kada je kralj pogledao bolje, vidio je iza vodopada 

nevelik grmičak koji je niknuo iz pukotine u stijeni. Na grmu je ptica savila 

gnijezdo: tamo, usred silovite i strašne vode, sjedila je ptica u svojem gni-

jezdu. Bila je potpuno mirna. 

 Koja bi od te dvije slike osvojila nagradu? 

 Kralj je izabrao drugu sliku. „Zato što“, objasnio je kralj, „mir ne znači 

biti na mjestu gdje nema buke, poteškoća i teška posla. Mir je u srcu ne-

mira, a i dalje biti potpuno miran u svojemu srcu. To je pravo značenje 

mira.“ 

Pravi mir često započinje svetim nemirom. Bog zove i u čovjeku se rađa 

nemir koji samo Bog može umiriti. Uđi u svoj nemir, i tamo te čeka Bog! 

 



 
RASPORED SVETIH MISA 

20. – 26. 4. 2020. 

PONEDJELJAK, 20. 4. 2020., Anicet, Sulpicije, Marcijan, Agneta, Dina 
+ Marija Pukšar, 30. dan 

UTORAK, 21. 4. 2020., Sv. Anzelmo, biskup i crkveni naučitelj 
1) Mande Dragović, 30.dan 2) Emilija Kelečić, god., i ob. 3) Stjepan 
Novosel, 7. dan 4) Roza Lovrenčić, 7. dan 5) Irma Polak  

SRIJEDA, 22. 4. 2020., Soter i Kajo, Vojmil, Leonida 
+ Juraj Iviček stariji i mlađi 

ČETVRTAK, 23. 4. 2020., Sv. Juraj, mučenik 
+ Jure Stanišić stariji i mlađi, Marko i Janko Gornik 

PETAK, 24. 4. 2020., Sv. Fidel Sigmaringenski, prezbiter i mučenik 
1) Stjepan Grubiša i ob. Komarec 2) Đurđica i ob. Lukina i Pavlečić 3) 
Đurđica Hrvoj i ob. 4) Juraj, Ivan, Barica i Dragica Ciban 5) Ana i Edo 
Jutriša i Ankica Vitić 6) Dragica Maček, 30. dan 7) Petar Mlinarić 8) Juraj 
Falica 9) Miroslav i Dragica Klopović, kbr. 75 10) pok. iz ob. Medvedovski 
11) Katica Bakšić, 7. dan 12) pok iz ob. Bakšić 13) Ana i Vladimir Matas, 
god. 14) Đurđica Tadić 

SUBOTA, 25. 4. 2020., SV. MARKO EVANĐELIST 
+ preč. Stjepan Rožanković, župnik i dekan, 30. dan 

NEDJELJA, 26. 4. 2020., TREĆA VAZMENA NEDJELJA 
10h - za sve žive i pokojne župljane 

Možete UŽIVO pratiti na Radio Jaski, na njihovom i našem Facebook 
profilu te na Internet stranici naše župe (zupajastrebarsko.hr). 

 
 

ŽUPNI OGLASI: 
 DUHOVNA PONUDA koju možete UŽIVO pratiti u 19h preko Facebook 

profila i web-stranice naše župe (zupajastrebarsko.hr): 

o UTORAK: ciklus kateheza o sakramentu ispovijedi  

o ČETVRTAK: euharistijsko klanjanje  

o PETAK: put svjetla  

 Ne zaboravimo na molitvu krunice Božjega milosrđa. Tom prigodom 

zvona naše župne crkve zvone svakoga dana u 15h.  

 Od ponedjeljka do subote u 8h i 13h na Radio Jaski možete slušati emisiju 

„Božji prijatelji“.  

 VELIKA HVALA RADIO JASKI na prijenosu naših misnih slavlja. 

 U svojim molitvama imajmo liječnike, medicinsko osoblje, Stožer civilne 

zaštite, volontere, vatrogasce, ljekarnike i sve koji se bore s ovom 

pandemijom.  

 SLAVLJA PRVE SVETE PRIČESTI I KRIZME odgađaju se do daljnjega, 

do novog datuma o kojem ćete na vrijeme biti obavješteni. 

 Vaša svjedočanstva na pokojnog župnika Stjepana  Rožankovića, kao i 

fotografije, pošaljite na novu e-mail adresu: jaskazastefa@gmail.com. 

Možete donijeti i u sandučić kod ulaza u župnu kuću. Hvala! 

 Slobodno se javite za upisivanje misnih nakana za travanj, svibanj i 

lipanj, bilo preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr), 

bilo pozivom na broj župnog ureda 01/6281 756.  

 Svima koji ovaj tjedan slave imendan ili rođendan neka je sretan i 

blagoslovljen! 

 


